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ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ 

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

----- 

 

 

 

Βαθμός Ασφαλείας: 
 Να διατηρηθεί μέχρι: 

 

Κέρκυρα,   15-09-2014 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 
 Αρ. Πρωτ.:  5224 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

 
  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 
  

-----   

   
Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49100 Κέρκυρα  ΠΡΟΣ:  Δ/ΝΣΕΙΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

 Πληροφορίες: Φωτεινή Κρητικού (εσωτ. 130)              Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 Τηλέφωνο: 26610 82194-5              
Φαξ: 26610 48135  ΚΟΙΝ.:  Δ/ντές ΓΕΛ-ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ 
E-mail: mail@ionion.pde.sch.gr              Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

Δ/νση Αλληλογραφίας: Τ.Θ. 456, 49101 Κέρκυρα    (Δια των οικείων Δ/νσεων Δ/θμιας) 

 

 
ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα Euroscola – μαθητικός διαγωνισμός» 

 
 ΣΧΕΤ.: Έγγραφο υπ’ αρ. 136785/Γ2/01-09-2014 του Υ.ΠΑΙΘ 

 
Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου του Υ.ΠΑΙΘ σας ενημερώνουμε ότι το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, επιθυμώντας να δώσει στους νέους της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 

ευκαιρία να γνωρίσουν το χώρο και τον τρόπο λειτουργίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και να εκφράσουν τις προσδοκίες και τις απόψεις τους για την ευρωπαϊκή οικοδόμηση, 

διοργανώνει στις 19 Μαρτίου 2015, στο Στρασβούργο, την ημερίδα EUROSCOLA. 

Στην ημερίδα αυτή θα συμμετάσχουν μαθητές Λυκείου από  χώρες–μέλη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης. 

 

Η Περιφερειακή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Ιονίων Νήσων θα εκπροσωπηθεί στην ημερίδα από 24 

μαθητές και 02 συνοδούς καθηγητές, από τις Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπ/σης Κέρκυρας, 

Λευκάδας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου. 

 

Για την επιλογή των μαθητών που θα συμμετάσχουν, διοργανώνεται από την 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Ιονίων Νήσων γραπτός διαγωνισμός με θέμα: «Το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο μετά τη Συνθήκη της Λισαβόνας έχει πιο ενισχυμένο 

ρόλο στη διαμόρφωση της Ευρώπης. Ποιος είναι ο ρόλος του Ευρωπαίου πολίτη 

και πώς μπορεί να ακουστεί δυνατότερα η φωνή του στην Ευρώπη;».   

 Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την Τετάρτη 08-10-2014  εντός των σχολικών 

μονάδων, εντός του σχολικού ωραρίου με την ευθύνη των Δ/ντών των σχολικών 

μονάδων και θα έχει διάρκεια 2 (δύο) ώρες. Μπορούν να λάβουν μέρος μαθητές που 

φοιτούν σε  Β’ & Γ’ τάξεις Λυκείου (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ).  
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Στο διαγωνισμό δεν μπορούν να λάβουν μέρος:  

Α) όσοι μαθητές έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα Euroscola στο παρελθόν 

Β) όσοι μαθητές ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους.  

 

Σημειώνεται ότι τα κριτήρια μοριοδότησης για την επιλογή των μαθητών είναι:  

Α) βαθμός εργασίας- έκθεσης (60%)  

Β) Πολύ καλή γνώση αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας (20%) η οποία να αποδεικνύεται 

με πτυχίο (επίσημα μεταφρασμένο) και  

Γ) Καλή γενική επίδοση (μέσος όρος επίδοσης σχ. έτους 2013-14) στα μαθήματα του 

σχολείου (20%). 

 

Παρακαλούνται οι Δ/ντές όλων των σχολικών μονάδων (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ) της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων:  

Α) να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς της μονάδας τους και τους μαθητές τους για το 

διαγωνισμό και να τους κοινοποιήσουν τον ακόλουθο σύνδεσμο για να τον  

χρησιμοποιήσουν για την προετοιμασία τους:   

http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el/0042423726/Το-Κοινοβούλιο-και-η-Συνθήκη-της-

Λισαβόνας.html 

 

Β) Να ενημερώσουν εγγράφως για την πρόθεση συμμετοχής τους και την ώρα 

διεξαγωγής του διαγωνισμού την Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Ιονίων Νήσων 

(υπεύθυνη προγράμματος κα Φωτεινή Κρητικού), μέσω της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης 

στην οποία ανήκουν, έως τη Πέμπτη 02 Οκτωβρίου 2014. 

Γ)  Να μεριμνήσουν για την ομαλή διεξαγωγή του διαγωνισμού. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της διεξαγωγής του διαγωνισμού οι Δ/ντές των σχολικών 

μονάδων θα πρέπει να αποστείλουν στην Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης [στην εξής ταχ. 

δ/νση:  Περιφερειακή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Ιονίων Νήσων, ΤΘ 456 Αλυκές Ποταμού, 49100 

Κέρκυρα, υπόψη κας Κρητικού]  τα γραπτά των μαθητών (τα ονόματα των μαθητών θα 

πρέπει να είναι καλυμμένα, όπως γίνεται στις πανελλαδικές εξετάσεις), καθένα από τα 

οποία θα πρέπει να συνοδεύεται από:  

1. αποδεικτικό για τη γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής γλώσσας  

2. αντίγραφο γενικής επίδοσης στα σχολικά μαθήματα (για το σχ. έτος 2013-14) 

3. υπεύθυνη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων με την οποία:  

    α) δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση για το Πρόγραμμα EUROSCOLA,  

    β) επιτρέπουν τη συμμετοχή των παιδιών τους στο διαγωνισμό και  

    γ) πιστοποιούν ότι τα παιδιά τους δεν έχουν συμμετάσχει στο Πρόγραμμα 

http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el/0042423726/Το-Κοινοβούλιο-και-η-Συνθήκη-της-Λισαβόνας.html
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Ο Περιφερειακός Δ/ντής 
Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 

Ιονίων Νήσων 
 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ι. ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ 

EUROSCOLA κατά το παρελθόν.  

 

Παράλληλα, οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων των οποίων οι μαθητές θα λάβουν 

μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς της μονάδας 

τους ότι:  

Α) οι εκπαιδευτικοί των σχολείων οι μαθητές των οποίων θα λάβουν μέρος στο 

διαγωνισμό για το Πρόγραμμα EUROSCOLA μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον 

συμμετοχής ως συνοδεύοντες καθηγητές των μαθητών στην Ημερίδα EUROSCOLA που 

θα διεξαχθεί στο Στρασβούργο, την 19 Μαρτίου 2015, με την προϋπόθεση να μην έχουν 

συμμετάσχει στο παρελθόν στο Πρόγραμμα Euroscola και να έχουν πολύ καλή γνώση της 

αγγλικής ή της γαλλικής γλώσσας. 

Β) Με απόφαση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπ/σης Ιονίων Νήσων, θα οριστούν δύο 

(02) συνοδεύοντες καθηγητές, οι οποίοι θα αναλάβουν και την ευθύνη για τα 

οργανωτικά θέματα του ταξιδιού. 

Γ) Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν (μέσω της Δ/νσης του 

σχολείου τους) στην Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Ιονίων Νήσων αίτηση συμμετοχής, 

επισυνάπτοντας τα εξής έγγραφα: 

1. Υπεύθυνη δήλωση, με την οποία θα δηλώνουν ότι δεν έχουν συμμετάσχει στο 

παρελθόν στο Πρόγραμμα EUROSCOLΑ 

2. επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας που έχουν στην 

κατοχή τους  και πιστοποιούν το επίπεδο γλωσσομάθειας (Πολύ καλή γνώση, επίπεδο Γ1 

και πάνω ή επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου και ΦΕΚ διορισμού για τους εκπαιδευτικούς 

κλάδων ΠΕ06 και ΠΕ05), 

3. σύντομο βιογραφικό σημείωμα. 

 

Οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων θα πρέπει να συγκεντρώσουν τις αιτήσεις των 

ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών (και τα συνημμένα σε αυτές δικαιολογητικά) και να τις  

αποστείλουν στην Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Ιονίων Νήσων έως και 15-10-2014.  

 

 
 
 

 
 

 

 
 


